Приложение 2

Неадаптированные художественные книги для чтения

Неадаптированные художественные книги можно приобрести в следующих форматах:

1. Печатное издание карманного формата;

2. Электронная книга в формате epub и аудиозапись текста в формате mp3. Аудиозапись можно слушать в плеере

3. Электронная книга с озвученным текстом. Вы сможете одновременно читать электронную книгу и слушать текст.

Серия “Titul Action” — это детективы, триллеры и остросюжетные книги, вошедшие в золотой фонд мировой литературы, публикующиеся в оригинале, без адаптации. Коварные преступники, старинные тайны, загадки и поиски разгадок надолго увлекут читателя и помогут совершенствовать английский язык с лучшими произведениями мировой литературы. К каждой книге серии вы можете скачать аудиокнигу, записанную носителями языка.

Роберт Чэмберс / Robert W. Chambers. Король в желтом / The King in Yellow (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом).  Десять рассказов, повествующих о сверхъестественных событиях в Париже в конце 19 века и  о любви. Из книги вы узнаете о таинственной пьесе, водящей всех, читавших ее, с ума, о том , зачем кошка пыталась завлечь художника в комнату к соседу, о событиях времен осады Парижа в 1870 году, и о большой любви, которую художник встретил на парижской улице.  Уровень сложности В2 – С1.
Берроуз Э. Р. / E. R. Burroughs. Тарзан – приемыш обезьян / Tarzan of the Apes (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения). Тарзан – сын трагически погибшего в Африке британского лорда, усыновленного племенем обезьян. Тарзану предстоит пережить немало приключений, прежде чем он сможет вырасти в африканских джунглях, столкнуться с жестокими врагами и спасти от гибели прекрасную девушку. Но самое главное решение Тарзану предстоит принять, когда он столкнется с обладателем его наследного титула, претендующего на руку спасенной Тарзаном девушки. Книга издается на английском языке и содержит неадаптированный оригинальный текст романа, по которому снято множество популярных фильмов. Уровень сложности В2 – С1.
Берроуз Э. Р. / E. R. Burroughs. Принцесса Марса / A Princess of Mars (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Рассказ о приключениях Джона Картера, капитана армии конфедератов, таинственным образом оказавшегося на Марсе. На Красной планете он присоединяется к племени тарков, помогает бежать из плена принцессе Гелиума, но ему еще предстоит столкновение с враждебным государством Зоданги и попытка ремонта вырабатывающей атмосферу станции, без которой на Марсе погибнет все живое. Будет ли удачной эта попытка и к чему приведет Джона Картера жизнь на другой планете?  Книга издается на английском языке и содержит неадаптированный оригинальный текст романа, по которому снято множество популярных фильмов. Уровень сложности В2 – С1.
 Джеймс М. Р. / M. R. James. Рассказы о призраках / Ghost Stories of an Antiquary (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Тщательно созданная атмосфера старинных домов и предметов, динамичные сюжеты, запоминающиеся персонажи – все это делает книгу «Рассказы антиквара о призраках» одной из вершин жанра. Книга издается на английском языке и содержит неадаптированные оригинальные рассказы. Уровень сложности В2 – С1.
Энтони Хоуп / Anthony Hope. Узник Зенды / The Prisoner of Zenda (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Рудольф Рассендил отправляется в небольшую страну Руританию посмотреть на коронацию нового короля. В столице Руритании выясняется, что он внешне, как две капли воды, похож на короля. Это сходство очень забавляет короля, который приглашает Рудольфа к себе на ужин. Утром в день коронации короля не могут разбудить — оказывается, что он отравлен. Коронация и политическая стабильность страны под угрозой. Рудольфу приходится занять место короля, чтобы коронация состоялась. Что случится, если о подмене узнает брат короля, герцог Черный Майкл, который, возможно, и отравил наследника престола? Как поступит невеста короля — принцесса Флавия? Надо ли Рудольфу раскрыть заговор? Сможет ли он спастись от преследования и какую роль сыграет прекрасная и загадочная Антуанетта де Мобан? Читайте авантюрный роман «Узник Зенды» и узнайте, какой неожиданный поворот приняли события. Уровень сложности В2 – С1.
Г. К. Честертон / G. K. Chesterton. Неведение отца Брауна / The Innocence of Father Brown (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Первый сборник из 12 рассказов о великом детективе - отце Брауне. Неприметный католический священник раскрывает преступления, опираясь на знание человеческих душ и характеров. Его прежде всего интересует не наказание преступника, а спасение человека, что отличает отца Брауна от других современных героев детективных рассказов и повестей - Шерлока Холмса и Мисс Марпл. Рассказы об отце Брауне входят в золотой фонд мировых детективов, а стиль их автора Г. К. Честертона славится юмором, парадоксальностью и глубиной мысли. Уровень сложности В2 – С1.
Г. К. Честертон / G. K. Chesterton. Мудрость отца Брауна / The Wisdom of Father Brown (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Второй сборник из 12 рассказов о великом детективе - отце Брауне. Неприметный католический священник раскрывает преступления, опираясь на знание человеческих душ и характеров. Его прежде всего интересует не наказание преступника, а спасение человека, что отличает отца Брауна от других современных героев детективных рассказов и повестей - Шерлока Холмса и Мисс Марпл. Рассказы об отце Брауне входят в золотой фонд мировых детективов, а стиль их автора Г. К. Честертона славится юмором, парадоксальностью и глубиной мысли. 

Артур Конан Дойль / Arthur Conan Doyle. Приключения Шерлока Холмса / The Adventures of Sherlock Holmes (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения). Первый сборник рассказов о всемирно известном детективе — Шерлоке Холмсе, и его помощнике и биографе Докторе Ватсоне. Рассказы пользуются заслуженной популярностью во всем мире и легли в основу многочисленных экранизаций. В книгу вошли 12 рассказов. Уровень сложности В2 – С1.
Артур Конан Дойль / Arthur Conan Doyle. Записки о Шерлоке Холмсе /Memoirs of Sherlock Holmes (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Второй, после "Приключений Шерлока Холмса", сборник рассказов о великом детективе и его верном помощнике и друге докторе Ватсоне. Автор хотел сделать этот сборник последним, но он так полюбился читателям, что было написано продолжение. В книгу вошли 12 рассказов. Уровень сложности В2 – С1.
Артур Конан Дойль / Arthur Conan Doyle. Возвращение Шерлока Холмса / The Return of Sherlock Holmes (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом).  Третий сборник рассказов о великом детективе завершает серию рассказов о Шерлоке Холмсе и докторе Ватсоне. Борьба с преступлениями, восстановление справедливости и метод дедукции увлекают многие поколения читателей. Уровень сложности В2 – С1.
Серии “Titul Classics”– это лучшие произведения мировой литературы на языке оригинала. Знаменитые романы и повести, рассказы, любимые многими поколениями читателей, публикуются в оригинале и помогут вам не только получить удовольствие от чтения, но и совершенствовать свой английский язык. К каждой книге серии вы можете скачать аудиокнигу, записанную носителями языка. 
Луиза Мэй Олкотт / Louisa May Alcott. Рассказы у прялки / Spinning-Wheel Stories (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). 12 рассказов написаны простым языком и понравятся юным читателям. Книги выдающейся американской писательницы Луизы Мэй Олкотт и фильмы, снятые по ним, любят дети во всем мире. Откройте для себя рассказы, в которых оживает дух Америки 18 и 19 веков, а их герои познают мир с помощью мудрой бабушки. Уровень сложности В1-В2.
Кейт Дуглас Уигген / Kate Douglas Wiggin. Роман с рождественской открыткой / The Romance of the Christmas card (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Может ли рождественская открытка изменить жизнь человека? Может, если она создана руками заботливой оптимистки Рибы Ларраби, жены священника. Две открытки, нарисованные и отправленные в Рождество, спасают одного человека и помогают другому найти любовь. Жизнерадостная, добрая история понравится и подросткам, и взрослым не только в Рождество. Уровень сложности В2 – С1.
Э. Ф. Бенсон / E. F. Benson. Королева Лючия / Queen Lucia (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Энергичная и бескомпромиссная мисс Эммелин Люкас, для близких друзей «королева Люсия», железной рукой управляет светской жизнью английской деревушки, пытаясь создать там подобие королевского двора и железной рукой морально уничтожая соперниц. Но не все ее попытки оказываются успешными. Познакомьтесь с яркими забавными персонажами комического романа «Королева Люсия» и погрузитесь в мир интриг сельской аристократии 1930-х годов. Уровень сложности В2 – С1.
Э. Ф. Бенсон / E. F. Benson. Графиня с Лаундес-сквер и другие рассказы / The Countess of Lowndes Square and Other Stories (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). 14 коротких рассказов, написанных с английским юмором и наблюдательностью, повествуют о жизни светского общества, шантаже, сверхъестественных событиях и кошках. Неожиданные развязки не оставят читателя равнодушным. По произведениям Э. Ф. Бенсона снято несколько фильмов и популярных сериалов. Уровень сложности В2 – С1.
Джин Уэбстер / Jean Webster. Дядюшка – Длинные Ноги / Daddy - Long - Legs (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения). Главная героиня книги, Джеруша Эббот, выросла в приюте. В начале книги героине 17 лет, и все, что есть в обозримом будущем, — это забота о младших обитателях приюта. Однако один из попечителей заведения решает оплатить учебу Джеруши в колледже в другом городе. Благотворитель ставит два условия: Джеруша должна регулярно писать ему письма, подробно рассказывая о своей жизни в колледже, и никогда не пытаться узнать имя своего благодетеля. Выполнит ли Джеруша оба условия, несмотря на студенческую жизнь, полную приключений? Не наскучат ли ее письма попечителю? Не обидится ли он на прозвище "Длинноногий дядюшка", которое дала ему девушка? Почему он решил заботиться о сироте и почему он почти никогда не отвечает на письма? Уровень сложности В2 – С1.
Джин Уэбстер / Jean Webster.  Милый враг / Dear Enemy (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения). Салли МакБрайд, молодая выпускница колледжа, становится временным директором приюта для девочек по просьбе своей давней подруги, жены одного из попечителей приюта. С самого начала Салли приходится браться за решение многих накопившихся проблем, о которых она рассказывает в письмах своим друзьям. Вначале у Салли складываются непростые отношения с приютским врачом, доктором МакРеем, письма к которому она даже начинает со слов "Милый враг". Но постепенно приключения обитателей приюта все больше увлекают Салли, и она не только меняет жизнь сирот, но и свою собственную, а также жизнь нескольких богатых и влиятельных друзей. Уровень сложности В1-В2.
В серии “Titul Junior Classics” вы найдете великие произведения для молодежи: истории взросления, рассказы о приключениях, повести о животных, фантастика и многое другое. 
К каждой книге серии вы можете скачать аудиокнигу, записанную носителями языка.
Е. А. Гилли / Gillie E. A. Барбара в Бретани / Barbara in Brittany (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Барбара чувствует себя совсем несчастной, когда тетя Энн, сестра покойного отца, собирается взять девочку с собой во Францию, где Барбаре предстоит изучать французский язык. Тетя славится непростым характером, и больше всего Барбаре хочется остаться дома. Забавные приключения Барбары и ее тети во Франции приводят к неожиданным и радостным событиям. Уровень сложности В1-В2.
Логан Маршалл / Logan Marshall. Мифы и легенды всех стран / Myths and Legends of All Nations (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом).  В книгу вошли написанные простым языком знаменитые мифы и легенды разных стран, включая Грецию, Германию, Испанию, скандинавские страны и Россию. Мифы знакомят читателей с основами европейской культуры и помогут лучше понять многие произведения мировой литературы и живописи. Уровень сложности В1-В2.

Э. Лэнг / Andrew Lang. Легенды о короле Артуре и Круглом столе / Tales of King Arthur and the Round Table (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения).   Рассказы о приключениях короля Артура и рыцарей Круглого стола написаны доступным языком и предназначены для чтения школьниками и лицам, владеющим английским языком на уровнях В1-В2. Классические легенды повествуют о волшебнике Мерлине, злой фее Моргане и о борьбе рыцарей со злом, надвигающимся на древнее королевство Камелот. Уровень сложности В1-В2.
Подлинные рассказы о чудесных подвигах / True Stories of Wonderful deeds (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом).37 коротких рассказов о важных исторических событиях и персонах из истории Великобритании написаны доступным языком и предназначены для чтения школьниками и лицам, владеющим английским языком на уровнях А2-В1. 
Эрнест Сетон–Томпсон / Ernest Thompson Seton. Животные-герои / Animal Heroes (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Знаменитый писатель-натуралист Эрнест Сетон-Томпсон прославился реалистичными и очень живыми рассказами о животных. В книге «Животные-герои» автор рассказывает о царственной кошке загадочной породы «королевская Аналостанка», проделавшей путь от мусорных баков к жизни в богатом доме и о многих других животных. Рассказы, вошедшие в книгу, заставляют внимательнее посмотреть на жизнь животных и увидеть в них преданных союзников, умных соперников. Книга издается на английском языке и содержит неадаптированные оригинальные рассказы. Уровень сложности В1-В2.
Логан Маршалл / Logan Marshall. Чудесная книга библейских рассказов / The Wonder Book of Bible Stories (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения). Популярные сюжеты из Библии пересказаны для детей простым языком. Уровень сложности А2-В1 позволяет использовать книгу для домашнего чтения и во внеурочной деятельности.
Эдит Несбит / E. Nesbit.  Книга для чтения. Искатели сокровища / The Story of the Treasure Seekers электронная книга (+ аудио); электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Пятеро детей после смерти матери остались с отцом. Бизнес отца приносит так мало денег, что семья не может оплачивать даже обучение в школе. Дети придумывают разнообразные способы поправить финансовое положение семьи и смело берутся за дело. Их ждут необычные и забавные приключения. По книге «Искатели сокровища» снято несколько сериалов и художественных фильмов, и она – одна из любимых книг Джоан Роулинг. Книга будет полезна учащимся старших классов, владеющих английским языком на уровне В1–В2.
Луиза Мэй Олкотт / Louisa May Alcott. Таинственный ключ и что он открыл / The Mysterious Key and What it Opened (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Отец Лилиан Тревлин умер, когда девочка была совсем ребенком. В тот же день она едва не лишилась и матери. Тайны детства продолжают преследовать Лилиан и годы спустя, когда та уже становится взрослой красивой девушкой. События принимают новый оборот, когда в семье появляется Пол, сирота-слуга. Несмотря на то, что о нем заботятся как о родном человеке, юноша скрывает свое прошлое и планы на будущее. И когда Пол внезапно исчезает, разгадка тайны семьи становится особенно важной. Уровень сложности В1-В2.

В серии “Titul Romance” вы найдете великие истории о любви и дружбе, неожиданных поступках, затруднительных ситуациях и смелых решениях. Оригинальные неадаптированные тексты произведений, ставших жемчужинами мировой литературы, помогут вам не только получить удовольствие от чтения, но и совершенствовать свой английский язык. 
Шарлотта Броонте / Charlotte Bronte. Джейн Эйр / Jane Eyre (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Девятилетняя Джейн осталась на попечении вдовы своего богатого дяди и страдает от холодного обращения и презрения двоюродных братьев и сестер. Когда Джейн пытается защититься от издевательств двоюродного брата, тетя отправляет ее в школу-интернат для бедных. Несмотря на порой несправедливое обращение и трудности в школе, Джейн вырастет и найдет себе место гувернантки в таинственном доме богатого мистера Рочестера. Но чьей на самом деле дочерью является ученица Джейн? Может ли богатый владелец усадьбы полюбить бедную гувернантку? Чей злобный смех раздается в доме по ночам? Почему Джейн сбежит из дома в день свадьбы? И удастся ли ей распутать нить опасных и трудных ситуаций, в которых она оказалась? Уровень сложности С1.
Джейн Остин / Jane Austen. Гордость и предубеждение / Pride and Prejudice (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Один из самых популярных романов за всю историю английской литературы "Гордость и предубеждение" рассказывает об истории отношений ироничной и наблюдательной Элизабет Беннет и богатого, высокомерного мистера Дарси. Семья Элизабет небогата, и после смерти отца небольшое поместье по закону должно перейти к дальнему родственнику, а Элизабет и ее четыре сестры останутся без средств к существованию. Мать мечтает выдать дочерей замуж. Когда в соседнее поместье приезжает богатый арендатор мистер Бингли и его друзья из Лондона, мать Элизабет видит в этом шанс для своих дочерей. Уровень сложности С1.
