Приложение 1
Пособия для раннего обучения английскому 

(для дошкольников и  учащихся 1-4 классов)
Arthur Frost. Серия Tinkilinki. Серия Tinkilinki состоит из 15 книг по самым важным темам и мобильного приложения Tinkilinki для отработки новой лексики и выражений в игровой форме. В серию входят следующие книги: Colours; What do birds say? ; What do animals say? ; I can; Toys; Seasons; Fruit band; Vegetable toys; Little Fox and his Magic Box; Let’s count; Face and Body; The ABC; Mike’s Magic House; Be Safe on the Road; In the City.

Р. П. Мильруд, Н. А. Юшина. Курс «12 шагов к английскому языку». Современный развивающий курс состоит из 12 частей, каждая книга включает книгу для ученика, книгу для воспитателя и родителей, разрезные карточки для игр, англо-русский словарь. Аудиоприложение к курсу можно скачать бесплатно, пройдя по ссылке с обложки книг или сосканировав QR-код мобильным устройством. Дети изучают английский язык в естественных ситуациях общения, наблюдая за жизнью своих сверстников – Сандры и Александра. Программа курса выпущена в электронном виде.

Е. В. Русинова. Английский язык. Тренажер по чтению. Буквы и звуки. Пособие предназначено для обучения чтению учащихся 1–4 классов, начинающих изучать английский язык и может использоваться как отдельный курс или в дополнение к любому учебнику. 35 уроков содержат объяснения правил чтения, транскрипцию и тренировочные задания, которые можно выполнять в самой книге.
Е. В. Русинова. Английский язык. Тренажер по чтению. Слова и фразы. Данное пособие является продолжением пособия «Тренажёр по чтению. Буквы и звуки» и предназначено для обучения чтению различных предложений – утвердительных, отрицательных, вопросительных, восклицательных. В конце пособия представлен фонетический разбор слов, используемых в курсе, англо-русский словарик, краткий справочник по фонетике. Пособие может использоваться как отдельный курс или в дополнение к любому учебнику для учащихся начальной школы.
М. Ю. Кауфман, К. И. Кауфман. Как научиться читать по-английски. Пособие предназначено для обучения чтению учеников начальной школы с помощью эффективной авторской системы и может использоваться в дополнение к любому учебнику или как отдельное, самостоятельное учебное пособие. В пособии подробно объясняются правила чтения, которые закрепляются в упражнениях, помогающих не только усвоить правила чтения, но и запомнить новые слова и расширить словарный запас. На каждом занятии дети также открывают для себя удивительный мир Великобритании, знакомясь с ее культурой, традициями, бытом.
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Е. В. Журавлева, Д. М. Тимушева. Английский язык. Как читать на «пять». Учебное пособие предназначено для обучения чтению младших школьников. Короткие, понятно изложенные правила чтения и большое количество тренировочных упражнений можно использовать как на уроках с любым учебником английского языка, так и для дополнительной тренировки во внеурочной деятельности и дома. Предлагаемая структура занятий, иллюстрации и частое повторение лексики помогут детям не только научиться читать по-английски, но и расширить словарный запас.
