Приложение 4

Неадаптированные художественные книги для чтения

Неадаптированные художественные книги на английском языке издательства “Титул” можно приобрести в следующих форматах:

1. Печатное издание карманного формата;

2. Электронная книга в формате epub и аудиозапись текста в формате mp3. Аудиозапись можно слушать в плеере

3. Электронная книга с озвученным текстом. Вы сможете одновременно читать электронную книгу и слушать текст.

В серии “Titul Junior Classics” вы найдете великие произведения для молодежи: истории взросления, рассказы о приключениях, повести о животных, фантастика и многое другое. Уровень сложности А2-В1 позволяет использовать книги для домашнего чтения и во внеурочной деятельности.
К каждой книге серии вы можете скачать аудиокнигу, записанную носителями языка.
Логан Маршалл / Logan Marshall. Чудесная книга библейских рассказов / The Wonder Book of Bible Stories (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения). Популярные сюжеты из Библии пересказаны для детей простым языком. Уровень сложности А2-В1 позволяет использовать книгу для домашнего чтения и во внеурочной деятельности.
Логан Маршалл / Logan Marshall. Мифы и легенды всех стран / Myths and Legends of All Nations (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). В книгу вошли написанные простым языком знаменитые мифы и легенды разных стран, включая Грецию, Германию, Испанию, скандинавские страны и Россию. Мифы знакомят читателей с основами европейской культуры и помогут лучше понять многие произведения мировой литературы и живописи. Уровень сложности А2-В1.
Э. Лэнг / Andrew Lang. Легенды о короле Артуре и Круглом столе / Tales of King Arthur and the Round Table (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом).  Рассказы о приключениях короля Артура и рыцарей Круглого стола написаны доступным языком и предназначены для чтения школьниками и лицам, владеющим английским языком на уровнях В1-В2. Классические легенды повествуют о волшебнике Мерлине, злой фее Моргане и о борьбе рыцарей со злом, надвигающимся на древнее королевство Камелот. Уровень сложности А2-В1.

Подлинные рассказы о чудесных подвигах / True Stories of Wonderful deeds (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). 37 коротких рассказов о важных исторических событиях и персонах из истории Великобритании написаны доступным языком и предназначены для чтения школьниками и лицам, владеющим английским языком на уровнях А2-В1.

Е. А. Гилли / Gillie E. A. Барбара в Бретани / Barbara in Brittany (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Барбара чувствует себя совсем несчастной, когда тетя Энн, сестра покойного отца, собирается взять девочку с собой во Францию, где Барбаре предстоит изучать французский язык. Тетя славится непростым характером, и больше всего Барбаре хочется остаться дома. Забавные приключения Барбары и ее тети во Франции приводят к неожиданным и радостным событиям. Уровень сложности В1-В2.

Луиза Мэй Олкотт / Louisa May Alcott. Рассказы у прялки / Spinning-Wheel Stories (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). 12 рассказов написаны простым языком и понравятся юным читателям. Книги выдающейся американской писательницы Луизы Мэй Олкотт и фильмы, снятые по ним, любят дети во всем мире. Откройте для себя рассказы, в которых оживает дух Америки 18 и 19 веков, а их герои познают мир с помощью мудрой бабушки. Уровень сложности В1-В2.

Эрнест Сетон–Томпсон / Ernest Thompson Seton. Животные-герои / Animal Heroes (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом; книга для чтения). Знаменитый писатель-натуралист Эрнест Сетон-Томпсон прославился реалистичными и очень живыми рассказами о животных. В книге «Животные-герои» автор рассказывает о царственной кошке загадочной породы «королевская Аналостанка», проделавшей путь от мусорных баков к жизни в богатом доме и о многих других животных. Рассказы, вошедшие в книгу, заставляют внимательнее посмотреть на жизнь животных и увидеть в них преданных союзников, умных соперников. Книга издается на английском языке и содержит неадаптированные оригинальные рассказы. Уровень сложности В1-В2.
Эдит Несбит / E. Nesbit. Искатели сокровища / The Story of the Treasure Seekers (электронная книга + аудио, электронная книга с озвученным текстом, книга для чтения).  Пятеро детей после смерти матери остались с отцом. Бизнес отца приносит так мало денег, что семья не может оплачивать даже обучение в школе. Дети придумывают разнообразные способы поправить финансовое положение семьи и смело берутся за дело. Их ждут необычные и забавные приключения. По книге «Искатели сокровища» снято несколько сериалов и художественных фильмов, и она – одна из любимых книг Джоан Роулинг. Книга будет полезна учащимся старших классов, владеющих английским языком на уровне В1–В2.
Кейт Дуглас Уигген / Kate Douglas Wiggin. Роман с рождественской открыткой / The Romance of the Christmas card (электронная книга + аудио; электронная книга с озвученным текстом). Может ли рождественская открытка изменить жизнь человека? Может, если она создана руками заботливой оптимистки Рибы Ларраби, жены священника. Две открытки, нарисованные и отправленные в Рождество, спасают одного человека и помогают другому найти любовь. Жизнерадостная, добрая история понравится и подросткам, и взрослым не только в Рождество. Уровень сложности В2-С1.
